



ВАШИНГТОН - Областные чиновники и мэр Вашингтона Мюриэль Боузер (Muriel Bowser) принесли извинения за катастрофическую неподготовленность к обледенению на дорогах, что стало причиной того что жителям региона пришлось добираться в среду вечером 20-го января на несколько часов дольше, чем обычно. Некоторые жители добирались до дома с места работы более восьми часов - некоторые не вернулись домой до самого раннего утра в четверг.

Вечером, в час пик 20 января на дорогах творился настоящий ад, после того как неожиданно для всех, в том числе и для метеорологов, выпало небольшое (около 2 см) количество снега. Заторы на дорогах остановили движение практически на всех участках дорог Большого Вашингтона. Из-за резкого обледенения и необработанных дорог реагентами, люди просто не могли перемещаться.

Картина повсеместно была похожа на место боевых действий: справа и слева вдоль дорог стояли, лежали и торчали из кюветов сотни брошенных автомобилей. Те машины, которые всё же были способны перемещаться, ехали со скоростью 1-2 мили в час периодически сталкиваясь с друг другом. Иногда кто-то, пытаясь взобраться на возвышенность по ледяной горке, скатывался назад натужно буксуя летней резиной и вилия всем корпусом машины от заносов. На тех же участках где движение было невозможно из-за пробок, люди стояли плотной стеной без надежды на улучшение, сжигая остатки бензина, а затем бросив машину, шли пешком.

Главная причина хаоса на дорогах была понятна всем - отсутствие предварительной обработки и неожиданное наступление зимы, которую ждали и ждут только лишь в пятницу. Мэр Боузер извинилась перед водителями за катастрофические последствия обледенения, признав что власти не предоставили достаточно ресурсов для обработки и расчистки на дорогах от снега, назвав действия муниципальных служб на относительно небольшой снегопад "неадекватными".

Власти, однако, поспешили заверить жителей, что они хорошо подготовятся к снежному шторму в пятницу, который, как ожидается, принесет на головы вашингтонцев более 2-х футов снега. Они утверждают, что агентство выпустит на дороги около 7000 грузовиков, загруженных солью и реагентами чтобы кошмар на улицах Вашингтона и окрестностей

## Должностные лица Вашингтонского региона принесли извинения за катастрофический провал под

Автор: Russian Washington  
21 Января, 2016

---

не повторился вновь.